



МІНІСТЕРСТВО ЕНЕРГЕТИКИ ТА  
ВУГІЛЬНОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ

НАКАЗ

«25» 04 2019

м. Київ

№ 188

Про внесення змін до наказу  
Міністерства енергетики та  
вугільної промисловості України  
від 27.12.2018

Відповідно до Закону України «Про акціонерні товариства»; Статуту ПрАТ «Укргідроенерго»; постанови Кабінету Міністрів України від 10.03.2017 № 142 «Деякі питання управління унітарними підприємствами та господарськими товариствами, у статутному капіталі яких більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі»; постанови Кабінету Міністрів України від 10.03.2017 № 143 «Деякі питання управління об'єктами державної власності» та враховуючи рекомендації засідання Комісії з відбору незалежних членів ПрАТ «Укргідроенерго» (лист заступника Державного секретаря Кабінету Міністрів України, голови Комісії з відбору незалежних членів ПрАТ «Укргідроенерго» від 24.04.2019 № 8649/0/2-19),  
**н а к а з у ю:**

1. Внести зміни до Положення про принципи формування наглядової ради ПрАТ «Укргідроенерго», затвердженого наказом Міністерства енергетики та вугільної промисловості України від 27.12.2018 № 662 (далі – Положення), виклавши Додаток № 1 до Положення у редакції, що додається.

2. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

ЗГІДНО З  
ОРИГІНАЛОМ

Міністр



І. НАСАЛИК

036343

**ЗАГАЛЬНІ ВИМОГИ ДО КАНДИДАТА НА ПОСАДУ ЧЛЕНА  
НАГЛЯДОВОЇ РАДИ ТОВАРИСТВА:**

N	Критерій	Вимога
1	<b>Освіта</b>	<b>Обов'язкові вимоги до рівня освіти:</b> наявність вищої освіти (повна вища освіта, не нижче ступеня «магістра» або прирівняного до нього), зокрема (але не обмежуючись) у таких галузях - гідроенергетика, електроенергетика, атомна енергетика, гідротехнічне будівництво, електрична інженерія, фінанси, економіка, право.
2.	<b>Знання мов</b>	<b>Обов'язкові вимоги:</b> вільне володіння українською або англійською мовами
3.	<b>Основні кваліфікаційні вимоги</b>	<b>Знання та професійні навички:</b> 1) знання законодавчо-нормативних актів, що регулюють діяльність товариства; 2) знання особливостей діяльності товариства; 3) знання ринку енергетики, тенденцій та перспектив розвитку галузі, енергетичного комплексу та гідроенергетики; 4) знання процесу розробки та впровадження «Стратегії підприємства» а також корпоративного управління.  <b>Додаткові кваліфікаційні вимоги:</b> знання в області аудиту, організації внутрішнього контролю та комплаєнса.
	<b>Досвід роботи</b>	<b>Обов'язкові вимоги до досвіду роботи:</b> 1) загальний трудовий стаж не менш як 10 років; 2) наявність досвіду роботи на керівних посадах (стратегічне та оперативне управління) не менш як 3 роки або стаж на керівних посадах державної служби не менш як 5 років.



	<p><b>Рекомендовані (пріоритетні) вимоги до досвіду роботи, які є перевагою для кандидата:</b></p> <p>1) наявність досвіду роботи на керівних посадах (стратегічне та оперативне управління) не менш як 5 років на підприємствах енергетичної галузі або стаж державної служби не менш як 7 років;</p> <p>2) наявність досвіду роботи в наглядових радах, у т.ч. підприємств енергетичної галузі.</p>
<b>Етичні вимоги</b>	<p><b>Особисті якості:</b></p> <p>1) наявність бездоганної ділової репутації;</p> <p>2) керування в роботі високими діловими нормами та принципами;</p> <p>3) добропорядність, неупередженість, чесність;</p> <p>4) сумлінність та добросовісність виконання повноважень та обов'язків;</p> <p>5) орієнтація на результат;</p> <p>6) комунікативні навички:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>– уміння вести переговори,</li><li>– уміння налагоджувати ділові стосунки,</li><li>– навички усного та письмового, а також міжособистісного спілкування.</li></ul>